
Įmonių grupės „Litana“ informacinis leidinys Nr. 5, RUGSĖJIS, 2006

ištrauka iš grupės „Litana“ misijos 

rUGPJŪČIO mėnesio darbo rezultatai

Pagrindiniai rugsėjo mėnesio uždaviniai

- simbolis, kuriuo pažymimas   mėnesio 
nugalėtojas

Statyba Gamyba Laivų statyba
Lietuva Kaliningradas Latvija Lietuva Kaliningradas Lietuva Suomijaя

Plano įvykdymas
pagal apimtis 85 % 112 % 97 % 102 % 99,6 % 104 % 100,2 %

Svarbiausios nomenklatūros
įvykdymas - 65 % - 100 % 100 % 100 % 100 %

Lenktyniavimo rezultatai

KJKK “Bega” inertinių medžiagų sandėliavimo patalpų statyba Klaipėdoje.

Rugsėjo mėnesį planuojama pagaminti 
529 tonas metalo konstrukcijų objektams, 
statomiems Kaliningrade, Lietuvoje ir La-
tvijoje. Planuojamos rugsėjo mėnesio ben-
dros  įmonių grupės „Litana“ darbų apimtys 
pagrindiniams darbininkams sudarys 73955 
valandas.

Kaliningrade planuojama:
- baigti UAB „Sodružestvo-soja“ ekstra-

dicijos ir rafinavimo korpusų metalo kons-
trukcijų montavimo darbus;

- baigti statybos darbus „Technobalt“ ir  
„Cash and Carry“ objektuose;

- pradėti 5000 m² ploto šaldytuvo-pa-
skirstytojo statybą;

- tęsti Kaliningrado laivų remonto gamy-
klos rekonstrukcijos darbus.

Lietuvoje planuojama:
- baigti 1260 m² ploto šaldytuvo-paskirs-

tytojo metalo konstrukcijų montavimo darbus 
Lančiūnavos kaime Kėdainių rajone, užsa-
kovas V.Kvedaras;

- tęsti KJKK „Bega“ inertinių medžiagų 

sandėlio statybą;
- pradėti prekybos centro „Maxima“ Pa-

nevėžyje metalo konstrukcijų montavimo 
darbus;

- pradėti metalo konstrukcijų montavimo 
darbus 10000 m² ploto „Dobrovolė“ logisti-
kos terminale Vilniaus rajone;

- tęsti metalo konstrukcijų montavimo 

darbus UAB „Vitransa“ 4896 m² ploto sandė-
lyje Klaipėdos rajono Sudmantų kaime.

Latvijoje planuojama:
- baigti 10000 m² ploto „Wellman“ logisti-

kos centro Salaspilyje statybos darbus;
- pradėti „Paletes“ administracinių ir 

gamybinių patalpų statybos darbus Latvijos 
sostinėje Rygoje.

Mėnesio nugalėtoju tapo laivų statybos padalinys Lietuvoje. Sveikiname!

Bendradarbiaudami su užsakovais mes 
siekiame profesionaliai, kokybiškai ir atsa-
kingai patenkinti jų poreikius.

Didžiausia vertybė mūsų kolektyvui - tei-
giamas užsakovų įvertinimas ir noras toliau 
bendradarbiauti.

Statyba
Planas Lietuvoje neįvykdytas dėl kompa-

nijos „Vitransa“ objekto statybos darbų pra-
džios vėlavimo. Rugsėjo mėnesį planuojama 
šiame objekte didinti dirbančiųjų, siunčiamų 
likviduoti atsilikimą, skaičių.

Kaliningrade, nepaisant to, kad gamy-
bos apimčių planas gerokai viršytas, „Tech-
nobalt“ objekte neįvykdyti net du pagrindinės 
nomenklatūros punktai. Pagrindinė priežas-

tis – dėl kontrolės stokos prarastos ar suga-
dintos medžiagos.

Latvijoje gerai dirbo „Wellman“ statybos 
montuotojai. Planas neįvykdytas dėl genera-
linio subrangovo delsimo tam tikruose eta-
puose.

Gamyba
Objektuose planai įvykdyti tiek Lietuvoje, 

tiek Kaliningrado srityje. Būtinos abiejų pa-
dalinių vadovų nuolatinės pastangos didinti 

gamybos apimtis.
Laivų statyba
Puikiai padirbėjo „Baltijos“ laivų statyto-

jai, viršiję gamybos apimčių planą ir įvykdę 
pagrindinę nomenklatūrą.

Suomijos laivų statytojai įvykdė gamy-
bos apimčių planą, nepaisant to, kad dar 
nepradėjo dirbti  papildomas laivų remonto 
padalinys.



personalo skyrius

Organizacija ir žmonės reikalingi 
vieni kitiems: organizacijoms reikia 
idėjų, energijos ir talentų, žmonėms 
reikia realizuoti save, mėgstamo 
darbo, pripažinimo ir atlyginimo. 
Darbuotojų kompetencija, lojalumas, 
stipri organizacijos kultūra tampa il-
galaikiu kompanijos konkurencinio 
pranašumo veiksniu. Todėl svar-
biausi įmonės vadovybės tikslai – 
pažinti savo darbuotojus ir tinkamai 
juos motyvuoti, derinant darbuotojų 
lūkesčius ir organizacijos interesus.

Būtent tam, kad spręstų ženkliai 
išaugusios „Litana“ įmonių grupės 
darbuotojų kompetencijos ugdymo, 

Įmonių grupės „Litana“ personalo direktorė Inga 
Aničienė

Galima nesunkiai pavogti 
konkurentų idėją, pastatyti pa-
našią gamybos liniją, tačiau ne 
taip paprasta yra suburti pro-
fesionalų komandą, kuri būtų 
susitelkusi ir ištikima organi-
zacijai.

karjeros, motyvavimo ir atsakomy-
bės problemas, 2006 metų vasario 
mėnesį ir buvo įsteigtas persona-
lo skyrius. Personalo skyriui nuo 
pat įsteigimo vadovauja personalo 
direktorė Inga Aničienė. Šiandien 
personalo skyrius išaugo. Lietuvoje 
jame dirba dar 4 specialistai: pava-
duotojas Viktor Žorov, personalo va-
dybininkės Jelena Voitovič ir Jolanta 
Grigė bei reklamos ir viešųjų ryšių 
specialistė Giedrė Viršilienė. Kali-
ningrade kadrų skyriuje dirba kadrų 
skyriaus viršininkė Irina Tiurikova ir  
inspektorė Diana Didenko.

Galima pasidžiaugti, kad per 5 
veiklos mėnesius nuveikta tiek daug 
darbų:

• Sutvarkytos visos 600 „Litana“ 
grupės darbuotojų asmens bylos, 
Lietuvoje, Latvijoje, Rusijoje ir Suo-
mijoje įdiegtos kompiuterinės  perso-
nalo apskaitos programos.

• 15 Lietuvos įmonės administra-
cijos darbuotojų pabuvojo kvalifika-
cijos kėlimo seminaruose Vilniuje, 
Kaune ir Sankt Peterburge.

• Lietuvoje suorganizuoti 4 vidiniai 
mokymai: įmonės konstruktoriams ir 
gamybos meistrams Palangoje bei 
„Litana“ grupės vadovų mokymai Ni-
doje.

• Sukurtas naujas „Litana“ grupės 
internetinis puslapis, išleisti 5 įmonių 
grupės „Litana“ laikraščio numeriai, 
išleisti reprezentaciniai ir informaci-
niai įmonės bukletai, išspausdinti 5 

straipsniai apie „Litana ir Ko“ Lietu-
vos respublikinėje ir rajoninėje spau-
doje.

• Suorganizuotos vasaros šven-
tės 2006 darbuotojams Lietuvoje ir 
Kaliningrade. 

• Įvesta naujų darbuotojų testavi-
mo ir priėmimo į darbą sistema.

Nežiūrint į tai, ateityje laukia daug 
naujų uždavinių:

• Artimiausiu metu reikia sukurti 
užsieniečių, dirbančių „Litana ir Ko“, 
komandiravimo į Suomiją sistemą. 
Pirmosios vizos į Suomiją Ukrainos 
pilietybę turintiems darbuotojams 
jau gautos ir jie jau dirba laivų staty-
bos gamykloje „Aker Finnyards“ Tur-
ku mieste. Šiuo metu apiformintos 
vizos dar 10 darbuotojų iš Ukrainos 
ir ieškoma galimybių siųsti darbui į 
Suomiją specialistus iš Kaliningra-
do.

• Nuo rudens parengti „Litana- 
Kaliningrad“ darbuotojų mokymo vie-
šuosiuose ir vidiniuose seminaruose 
planą bei pradėti jį įgyvendinti.

• Iki Naujųjų metų planuojama 
parengti „Litana“ įmonių grupės dar-
buotojų motyvavimo ir veiklos verti-
nimo sistemas.

Džiugu, kad grupės „Litana“ va-
dovybė pripažįsta personalo svarbą, 
skiria tam daug laiko ir lėšų. Teisinga 
personalo politika padeda išugdyti ir 
išsaugoti profesionalius darbuotojus, 
pritraukti naujų specialistų ir palaikyti 
gerus darbdavio ir darbuotojų santy-
kius. 

Kadrų inspektorė Diana Didenko ir kadrų skyriaus virši-
ninkė Irina Tiurikova

Personalo vadybininkė Jolanta Grigė, personalo direktorės pavaduotojas Viktor Žorov, reklamos ir viešųjų ryšių specia-
listė Giedrė Viršilienė ir personalo vadybininkė Jelena Voitovič.



Prieš metus kompanijų grupė 
„Litana“ Kaliningrade pastatė 15600 
kv.m. ploto buitinės technikos gamy-
klą „Technobalt“. Šios, jau veikian-
čios, gamyklos užsakymu jos terito-
rijoje kompanijų grupė „Litana“  stato 
20000 kv.m. ploto sandėlį. Jame iš-
sidėstys triaukštis 4400 kv.m. ploto 
administracinis-buitinis korpusas ir 
432 kv.m. ploto produkcijos pakro-
vimo-iškrovimo patalpa virš dokų. 
Statyba pradėta balandžio 1-ąją, 
o ją baigti numatyta rugsėjo pabai-
goje. 200 specialistų, dirbdami tik 
viena pamaina, maždaug per pus-
metį pastatys korpusą ir priduos jį  

Kompanijų grupė „Litana“ vėl stato „Technobalt“

Padalinio vadovas Boris Tatarincov, brigadininkas Sergej Maščenko ir darbų vykdytojas Jurij Jerochin 

Personalo skaičiaus augimo grafikas

Rugsėjo mėnesį baigiama „Wellman“ logistikos centro 
statyba Latvijoje

Latvijos mieste Salaspilyje bai-
giama 12000 m² „Wellman“ logisti-
kos centro statyba. Kompanijos „Li-

tana“ grupė suprojektavo, pagamino 
ir šiuo metu montuoja šio centro me-
talo konstrukcijas.

Metalo konstrukcijų montavimo 
darbams vadovauja vykdantysis di-
rektorius Sergej Morgunov ir brigadi-
ninkas Nikolaj Vasiljev. Objekte dar-
buojasi montuotojai Viktorij Baranov, 
Viktor Bevalt, Dmitrij Maklakov, Ilja 
Sedych ir Aleksandr Bojkov.

Darbai šiame objekte buvo pra-
dėti birželio 5 dieną. Nepaisant to, 
kad dėl subrangovų kaltės logistikos 
centro „Wellman“  statyba vėlavo 
mėnesį, „Litana-Latvija“ darbuotojai , 
kaip ir buvo planuota, priduos objektą 
užsakovui iki rugsėjo 15 dienos.

Montuotojų brigada „Litana-Latvija“



Leidinį parengė personalo skyrius. Leidinį ruošė Giedrė Viršilienė
Tel. +370 46 455 352, el. paštas g.virsiliene@litana-group.com, adresas UAB „Litana ir Ko“, Gamyklos g. 2А, Gargždai

Dizainerė Lina Ličkienė, tel. 8 685 51290. Spausdino S. Jokužio leidykla-spaustuvė, www.spaustuve.lt.

Sveikiname jubiliatus!
Rugsėjo mėnesį švenčia: 
	 60-mečio jubiliejų
Nikolaj Vdovičenko, metalo konstrukcijų surinkėjas	
	 50-mečio jubiliejų
Ala Zavdovejeva, inžinierė sąmatininkė 
Vladimir Rachnov, elektromechanikas

	 45-mečio jubiliejų
Aleksandr Puzirevič, suvirintojas 

	 40-mečio jubiliejų
Sergej Morgunov, vykdantysis direktorius „Litana-Latvija“

	 25-mečio jubiliejų
Ruslan Šaimuchamedov, darbininkas

laisvalaikio pomėgiai

XXXIX Kuršių marių regataKonstruktorius Sergej Moliakov

Vienas geriausių įmonių grupės 
„Litana“ konstruktorius Sergej Molia-
kov jau 16 metų užsiima buriavimo 
sportu ir dažnai dalyvauja 
varžybose. Šiemet Sergej 
su savo komandos na-
riais dalyvavo tradicinėje 
„XXXIX Kuršių marių re-
gatoje“, kur buriuodami 
jachta „Sonata“ užėmė 
4 vietą. Baltijos jūroje ir 
Kuršių mariose vykusio-
je regatoje dalyvavo 38 
jachtos ir daugiau nei 200 
buriuotojų iš Lietuvos, 

Latvijos bei Estijos. Per visą regatą 
jachta „Sonata“ įveikė beveik 260 
jūrmylių generaliniu kursu .

eksploatacijai. Darbams vadovauja 
padalinio vadovas Boris Tatarincov, 
brigadininkas Sergej Maščenko ir 
darbų vykdytojas Jurij Jerochin. „Li-
tanai“ šiame objekte atiteko genera-
linio rangovo vaidmuo.

Statybos darbų pradžią komplika-
vo darbų aikštelėje stovėjusi elektros 
transformatorinė. Ją reikėjo perkelti į 
kitą vietą dar gegužės mėnesį, bet 
tai buvo padaryta tik liepos mėnesį.

Visi darbai statybvietėje vyks-
ta netrikdant pagrindinės gamybos 
įmonėje „Technobalt“, dirbančioje 
trimis pamainomis.

Statant naująjį sandėlį tuo pačiu 
metu vyksta ir dalinė senojo sandėlio 
rekonstrukcija. Jis  performuojamas į 
gamybines patalpas, kuriose bus su-
montuoti penki televizorių surinkimo 
konvejeriai.

Visų darbų šiame objekte termi-
nai lieka nepakitę – tik 6 mėnesiai. 
Užsakovai patenkinti ir terminais, ir 
darbų kokybe. Trečdalis korpuso jau 
eksploatuojama, o dar vienas treč-
dalis korpuso užsakovui bus atiduo-

tas rugsėjo 10-ąją dieną. Kompanijų 
grupė „Litana“ šiame objekte projek-
tavo, gamino ir sumontavo pamatus, 
metalinį karkasą ir atitveriančiasias  
konstrukcijas.


